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Λιτανεία στον Άγιο Δημήτριο Κηφισιάς 
(ΦΩΤΟ+VIDEO)
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

του Σπύρου Παπαγεωργίου

Με κάθε επισημότητα και λαμπρότητα ολοκληρώθηκαν οι εορταστικές εκδηλώσεις 
επί τη εορτή του Αγίου Μεγαλομάρτυρος Δημητρίου του Μυροβλύτου, στον 
ομώνυμο Μητροπολιτικό Ιερό Ναό της Κηφισιάς.

Ανήμερα της εορτής τελέστηκε Μεθέορτος Πανηγυρικός Εσπερινός, 
χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Παροναξίας Καλλινίκου, με τη 
συμμετοχή πλειάδος ιερεών της Ιεράς Μητροπόλεως Κηφισίας.

Κατόπιν έγινε η Ιερά Λιτάνευση της εικόνας του Αγίου Μεγαλομάρτυρος 
Δημητρίου, Πολιούχου της Κηφισιάς, στους δρόμους της πόλης. Την πομπή 
συνόδευσε επίλεκτο Άγημα των Ενόπλων Δυνάμεων, η Φιλαρμονική του Δήμου 
Κηφισιάς, το ιερατείο της Μητροπόλεως, ο Δήμαρχος Κηφισιάς κ. Θωμάκος καθώς 
και Μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου.

Με την επιστροφή της πομπής στο Ναό, ο Σεβασμιώτατος Παροναξίας 
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ευχαρίστησε εκ μέρους όλων των Αρχιερέων που συμμετείχαν στη φετινή 
Πανήγυρη του Πολιούχου Κηφισιάς και ευχήθηκε στον Ποιμενάρχη της 
Μητροπόλεως Κηφισίας,Αμαρουσίου & Ωρωπού Κύριλλο, «να ενδυναμώνεται από 
τη χάρη του Αγίου Δημητρίου και να έχει μια ανέφελη ποιμαντορία.»

Να σημειώσουμε ότι το πρωί, τελέστηκε Πανηγυρικό Συλλείτουργο στον 
Μητροπολιτικό Ναό Κηφισιάς με τη συμμετοχή πολλών Αρχιερεών (δείτε εδώ)
Από την πλευρά του ο κ. Κύριλλος ευχαρίστησε όλους όσους συμμετείχαν στη 
φετινή γιορτή και ευχήθηκε στον Άγιο Παροναξίας «καλή δύναμη στη διακονία της 
νησιωτικής Μητροπόλεως». Ευχαρίστησε τέλος τον Υπουργό Εθνικής Αμύνης κ. 
Δημήτρη Αβραμόπουλο για την διάθεση του επίλεκτου Αγήματος, ώστε να 
πλαισιώσει την Αγία Εικόνα και του ευχήθηκε να παίρνει τις καλύτερες αποφάσεις 
προς όφελος της πατρίδας.

Τέλος, η Φιλαρμονική του Δήμου παιάνισε τον Εθνικό Ύμνο, όπου έψαλλαν όλοι οι 
παρευρισκόμενοι.

Σε όλες τις Ακολουθίες έψαλλε η χορωδία του Μητροπολιτικού Ναού, υπό τη 
Διεύθυνση του εορτάζοντος Πρωτοψάλτου κ. Δημητρίου Καλομοίρη.

https://www.youtube.com/watch?v=T4hshLHrer4&feature=youtu.be
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